
VÁŽENÉ RIADITEĽKY, VÁŽENÍ RIADITELIA  
STREDNÝCH ODBORNÝCH A HOTELOVÝCH ŠKÔL NA SLOVENSKU,

S veľkou radosťou vás pozývame na Mirror Hospitality Expo 2026, medzinárodnú udalosť 
zameranú na pohostinstvo a gastronómiu. Toto exkluzívne podujatie, ktoré si získalo záujem  
aj vo svete sa uskutoční od 4. do 5. mája 2026 v hoteli Radisson Blu Carlton, v Bratislave  
a bude pre vás a vašich študentov príležitosťou objaviť nové trendy, inšpiráciu a motiváciu  
vo svete hotelierstva a gastronómie od svetových a slovenských profesionálnych barmanov, 
baristov a šéfkuchárov.

Mirror Hospitality Expo si kladie za cieľ ukázať kvalitu pohostinstva, gastronómie a tvorbu 
jedinečných zážitkov na Slovensku a zároveň priniesť to najlepšie zo zahraničia, vďaka čomu 
sa môže úroveň posunúť opäť o niečo vyššie. Tento rok sa skladbou hostí opäť sústredíme  
na inovácie, vzdelávanie a profesionálny rozvoj. Študenti a pedagógovia budú mať jedinečnú 
príležitosť stretnúť sa s poprednými osobnosťami z oblasti gastronómie, získať náhľad  
do najnovších trendov a vypočuť si praktické poznatky od mladej vlny talentovaných 
profesionálov ako sú Lukáš Heuser, Dominik Tapušík alebo Jakub Bobček.

Súčasťou Mirror Hospitality Expo 2026 bude aj štvrtý ročník súťaže Mirror Junior International 
Challenge 2026, ktorý sa koná v spolupráci s SKBA. Cieľom súťaže je nájsť talenty  
z hotelových škôl v celej strednej Európe a ukázať zručnosti a kreativitu najšikovnejších 
študentov regiónu. Táto súťaž je aj súčasťou záväzku Mirror Hospitality Expo vychovávať 
ďalšiu generáciu lídrov v tomto odvetví a podporovať pohostinstvo v regióne.

Predchádzajúci ročník Mirror Hospitality Expo bol plný inšpirácie a vzdelávania,  
ktorého sa zúčastnilo vyše 250 študentov z celého Slovenska, a veríme, že aj tento rok vám 
prinesie množstvo nových poznatkov a príležitostí pre vašich študentov, našu budúcu 
generáciu kvalitnej gastronómie.

Tešíme sa na vašu účasť na Mirror Hospitality Expo 2026, kde vám garantujeme 20 vstupov  
pre každú školu a na možnosť spoločného objavovania nových trendov v oblasti pohostinstva 
a gastronómie. Váš záujem a počet študentov prosím nahláste na email 
peter@mirrorhospitalityexpo.com

S ÚCTOU,


PETER MARCINA, STANISLAV HARCINÍK A ADRIÁN CHRZAN,  
SPOLUORGANIZÁTORI MIRROR HOSPITALITY EXPO.
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